

感受浓郁民间文化风情

国内外网友聚焦商水

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 为进一步叫响“史记阳城·清秀商水”旅游品牌,7月25日,商水县委宣传部联合该县生态旅游办公室,邀请100多名国内外网友走进商水,聚焦该县生态文化旅游,感受浓郁的民风民情。

天气的炎热,没有阻挡住广大网友对商水旅游的渴望和热情。当日上午,来自国内外的100多名网友,一走进该县东城区农业生态园,就被那里的规模蔬菜种植和独特人文自然景观所折服,纷纷拿起手中的相机,不停按下快门,记录下眼前的美景。随后,网友们参观了该县魏集白鹭森林公园、邓城的叶氏庄园和汉代白果树(大图)等景点,每到一处,他们都赞叹不已。通过现场采风,网友们对商水的旅游、风土人情、文物古迹有了更深入的了解,商水给他们留下了深刻的印象。

商水县文化底蕴深厚,人文资源独具特色,境内有古遗址51处、古墓葬27处、古城址7处、古建筑2座,但由于经济发展滞后,致使这些旅游景观处于“养在深闺无人识”的尴尬局面。为让更多人了解商水,进一步叫响“史记阳城·清秀商水”旅游品牌,该县通过网络等多种方式,



积极开发当地的历史名人、名宅、名寺、名村、名河文化,将这些散落在民间的历史瑰宝串连起来,精心打造“二龙戏珠”式椭圆形生态旅游圈。

据悉,近几年来,当地负有盛名的叶氏庄园、千年白果树等人文自然景观,每年都吸引了数万海内外游客流连忘返。 线索提供 赵建昌

周口供电 关注民生
24小时电力服务热线
95598

想 说 就 说

不必太在意“忠于配偶”这颗纽扣

□李天扬

虽说“腐败大多与女人有关”,但真正害人的,是没有制约、不受监督的权力。反腐倡廉也好,考核干部也好,要在约束权力、监督权力上下工夫。对那颗叫做“忠于配偶”的纽扣,我们倒是不必太在意。

说网络是一面放大镜,一点也没错。这几天,江苏沭阳领教了这面放大镜的厉害。

缘起,是人民日报的一篇报道。报道说,沭阳县首次对96名乡科级“一把手”的“忠于配偶”等个人品德进行考核。报道一上网,便如石投湖,激起很大的波澜。网民跟贴无数,报章、网站发表的评论也不少。综观网民与评论的观点,对沭阳此举,赞少弹多,有不少人斥其为“不靠谱”“面子工程”“花瓶

制度”“作秀”,质疑声不断。

平心而论,沭阳出台这样的办法,也算是用心良苦。首先,德才兼备,本身就是对领导干部的基本要求,谁也不会同意,应该重用那些有才华、有能力却道德败坏的人;其次,中纪委原常委祁培文就有过一句“名言”:“在中纪委查处的大案中,95%以上都有女人的问题。”即使95%有点夸张,但多数贪腐官员有情妇、二奶,倒是不争的事实。对此,群众意见是很大的。

所以说,沭阳考核“一把手”是否“忠于配偶”确实很有现实意义。如果沭阳方面认准了这么做是对的,倒大可以不必把他的冷嘲热讽太当回事。问题是,他们这么做,自己会面临两大尴尬。

尴尬一,难以实施。一个人不是“忠于配偶”,谁说了算呢?配

偶吗?在现实生活中,有不少妻子,明知丈夫在外有“花头”,出于个人面子、家庭利益等方面的考虑,会站在不忠于自己的丈夫一边。如果一个官员真是“家里红旗不倒,外面彩旗飘飘”,对他又如何打分呢?退一步说,即使一名妻子向组织申诉丈夫如何不好,组织上又如何判断呢?清官难断家务事,这个分,难打。

尴尬二,无威慑力。出台这个办法的初衷,大概想借此来警示干部,要注意私德,要忠于配偶。可是,从沭阳方面的解释看,这么做对干部没什么威慑力。据了解,沭阳并不会对“一把手”做什么“配偶忠诚度”调查,而是只有群众有反映,有举报,且已影响到工作开展、有损领导干部形象,才会深入调查了解。换句话说,如果群众无举报,

这些“一把手”们大概都可以算是“忠于配偶”的模范了。另外,沭阳县组织部长王晓东指责公众是“只见纽扣不见外衣”。他说,“如果说整个干部考核内容是一件上衣的话,那么,‘忠于配偶’只是一枚纽扣。”王部长说得没错,在100分中,“忠于配偶”只占0.625分,确实少得可怜。那么,换个角度说,即使官员“不忠”东窗事发,也就扣0.625分,又有什么大不了的?其实,虽说“腐败大多与女人有关”,但真正害人的,是没有制约、不受监督的权力。反腐倡廉也好,考核干部也好,要在约束权力、监督权力上下工夫。

公众和媒体,也同样应该把力气花在约束权力、监督权力上。对那颗叫做“忠于配偶”的纽扣,我们倒是不必太在意。

生态田园美



7月24日傍晚,在浙江武义县王宅镇胡家村的稻田里,成群的白鹭在耕作的拖拉机旁觅食,构成一幅和谐的夏耕图画。

地处浙江中部山区的武义县,多年来坚持“生态立县”,着力打造人与自然和谐的生态环境,全县森林覆盖率达72%,满目鸟语花香、山清水秀、美不胜收的田园风光。 新华社发

首创新药 铲除精神分裂 失眠 抑郁症不再痛苦

全国精神疾病康复工程唯一指定首选药品(送药上门,药到付款,零风险购药)

中国军事医学精神病中医研究总院是国家卫生部指定的精神疾病专研与攻关机构。总院专家组和国内顶尖专家历经十年成功破译了精神疾病致病基因密码,独创“脑神经修复再生疗法”,成功研制出国际上第一个能彻底根治精神疾病的纯中药“贝齿乐眠宁、贝齿安神宁”胶囊。该药的问世宣布了精神分裂、抑郁、失眠症被彻底攻克。

该药经首都医科大学、同仁医院、中日友好医院等著名医疗机构28166例患者历时8年多的临床验证,98.6%的患者康复停药,是目前全国精神疾病康复工程首选用药,其独特的疗效被国内外媒体纷纷报道。国家新药评审机构批准“贝齿乐眠宁、贝齿安神宁”胶囊为国药准字,其配方已载入中国《医药大典》备份专利查询,高科技激光防伪,以防假冒。

贝齿安神宁治疗精神分裂症、抑郁症患者(神志不清,幻听幻觉,胡言乱语,打人毁物,狂躁不安,恐惧,多疑,心烦,焦虑,心情压抑,自责自闭,悲观绝望,轻生自杀),服用贝齿安神宁能快速修复脑神经,激活脑细胞再生,调控大脑激素水平平衡,改善大脑组织供血。服用后神志清醒,情绪稳定,精神愉快。 贝齿乐眠宁治疗失眠症(头晕,头痛,心慌,胸闷,

入睡困难,浅睡,多梦,记忆力减退),服用贝齿乐眠宁后改善脑部血液循环,补充脑蛋白,提高记忆力,调节内分泌系统,抑制大脑兴奋过程,缓解脑部疲劳,让患者快速进入正常睡眠状态。

敬告患者:为解除患者长期用药带来的经济负担,对每个患者实行签约治疗,患者只需网上签约即可,协议书具备法律效力。购药患者免费配送医疗保障卡一张,此卡由平安保险公司承保。

郑重承诺:现由政府专项财政补贴救助精神疾病患者康复工程全面启动,活动期间药费优惠50%,一次性购3个疗程送1个疗程,不论患者年龄有多大,病史有多长,服用贝齿安神宁、贝齿乐眠宁胶囊,一般5-7天明显见效,3个疗程康复停药。15天无效的患者,我院无条件退全款。凡经我院治疗的患者无一例复发,治愈20年内复发的患者享受免费治疗。(活动截至7月31日)

专家热线:010-51657593 51657583 客服电话:010-85935799 联系人:(张、王、周、刘)教授 官方网站:www.jsjb315.com 通讯地址:中国军事医学精神病中医研究总院(北京市怀柔区科新南路36号院)

白癜风治一个好一个——震惊世界

清血 祛白 靓肤 高科技 3·15 电码防伪(全国免费送药 药到付款)

研发背景:黑色素细胞的修复和酪氨酸酶活性的激活一直是治疗白癜风的关键所在。免疫缺失和黑色素素变异是白癜风形成的两大本质病因。白癜风严重损害患者容貌及身心健康,甚至影响正常生活和工作!由我国权威研究机构中国皮肤科病理科研究总院,联合美国诺华生物制药集团,依托英、美现代化实验室,专门针对白癜风黑色素失调及再生障碍和基因修复突变课题进行攻关,终于获得全新突破,成功研制出既能修复变异DNA,又能从根本上清血、养血、祛白、靓肤的纯中药海洋生物制剂——诺尔·祛白肽。

通过数十万名患者临床验证,均彻底解除了患者长期用药而难以治愈的痛苦。其疗效主要体现在五个方面:一、含多种皮肤营养因子,快速激活酪氨酸酶的生物活性,疏通黑色素合成转运通道,建立正常的黑色素合成代谢机制,剥落祛除病损组织。二、通过药物渗透和血液微循环,迅速完成黑色素成熟生长和整体修复过程,完全复活皮肤组织免疫功能。三、CTA活性蛋白持续激活免疫系统,改善细胞活力,促进细胞再生,保证病灶部位营养供应,迅速改变表皮症状。四、疗程短,见效快,无论病史长短,面

积大小,有无遗传倾向,均可在7-20天使病变部位颜色变深或出现色素岛,使白癜风逐渐消失,2-4个疗程可康复,愈后不复发。五、诺尔·祛白肽已获得国际药品监督管理局(FDA)批准,适用于不同年龄段各类白癜风患者。

特别提示:诺尔·祛白肽是目前世界卫生组织唯一指定治疗白癜风愈后不反弹的绿色首选药。现由专项资金补贴开展的“释放心灵,绽放精彩,告别白癜风”爱心工程全面启动!活动期间,药费优惠50%,1个疗程为1个月(原价1380元,现价690元),一次性买2个疗程送1个疗程,买3个疗程送2个疗程,并发送免费治疗金卡。每人每次最多限购3个疗程,服用20天无效者无条件原款返还。10年内偶有复发者凭金卡享受免费治疗。(活动截至7月31日) 专家热线:010-51655387(共三线) 张主任手机:18611172085 详情请登陆官方网站:www.qbt99.com 亚洲地区技术指导及诊疗机构:中国皮肤科病理科研究总院 医院地址:北京市昌平区新华街88号